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CONCEPT-VERSLAG VAN DE RAADSVERGADERING VAN 30 MAART 2022

De voorzitter opent de vergadering. Er zijn geen mededelingen.

De voorzitter: Vandaag op woensdag 30 maart 2022 is een bijzondere vergadering. Het is de eerste vergadering 
van de nieuwe gemeenteraad. Ik denk dat veel mensen daarnaar uit hebben gekeken om weer met een nieuwe 
ploeg aan de gang te gaan. Ik kan u nog melden dat er geen berichten van verhindering zijn ontvangen, dus 
iedereen is er. Dat betekent dat wij met 31 raadsleden, voltallig, hier deze bijeenkomst gaan meemaken. Dat is 
mooi want het is toch een bijzonder moment: de installatie van een nieuwe raad. Ik kan u op voorhand zeggen: 
probeer een beetje te wennen aan dit gebouw, aan de setting, de manier waarop we met elkaar omgaan. U bent 
door de griffie op een plek gezet van wij dachten daar voelt men zich thuis. Maar dat is nog voor nadere 
overweging waarin u na de beproeving na vanavond denkt: nou ik wil het ook nog wel eens vanuit een ander 
gezichtspunt zien. Ik wil u als voorzitter van de raad toezeggen dat wij ook best eens gebruik kunnen maken van 
een roulering, dat u denkt ik zit nu helemaal vooraan bij die burgemeester, ja dat is toch wat beklemmend. Ik 
begrijp dat wel. Of u zit helemaal achteraan, dat u denkt van ja ik kan toch niet helemaal goed 100 procent volgen, 



met name in de non-verbale expressie hoe het gaat. Ik wil ook wel eens een keertje vooraan zitten. Dus ik zeg u 
toe dat nog besproken wordt hoe de precieze plaatsing zal plaatsvinden en ik sta open voor nieuwe gedachten 
daarover. U kent mij ook gewoon als een vrij transparant voorzitter die ook goed luistert naar de wensen van de 
raad. Dan weet u dat vast. Het is ook een toezegging die ik graag doe, ik zie de wethouders lachen, die zijn hier te 
gast. Moet je goed weten, het college is te gast. Dit is uw domein, uw orde, u bent de raad. Bijzonder moment, niet 
alleen voor de nieuwe raadsleden maar ook zeker voor vrienden en familie die hier aanwezig zijn. Dat is natuurlijk 
ook wel een belangrijke factor waarschijnlijk ook in de ondersteuning naar deze politieke functie. Een hele 
behoorlijke functie, ik weet niet wat er daarna nog aan carrièremogelijkheden zich aandient, maar vrienden, 
familie, kinderen, sociale netwerk is wel heel belangrijk. Die zorgen ook voor u en u zorgt ook voor hen. Mag ik 
even horen aan de publieke tribune of het allemaal oké is hier? Vindt u het niet te koud? Is het te licht? Voelt u 
zich tevreden of zijn er nog wensen? Of komt er nu een daverende instemming voor deze avond? Mag ik u horen? 
Ja, zo zien wij dat graag op de publieke tribune. Ik moet u eerlijk zeggen, in de Corona-tijd was het moeilijk om het 
publiek erbij te hebben. We zitten nu vanavond gewoon met een volle bak en dat voelt ongelooflijk goed. In ieder 
geval dank dat u heeft willen komen. Is een belangrijk element ook in de verantwoording van wat de raad en de 
gemeente doet. Ook kritisch gevolgd te worden door het thuisfront is belangrijk denk ik de manier waarop de raad 
en de raadsleden het allemaal aanpakken. U bent hun beste adviseurs. Dat is belangrijk. Dames en heren, leden 
van de raad, u hebt er het laatste halfjaar, misschien wel langer, hard aan getrokken. Ik heb er het nodige van 
gezien. Je moet eerst maar zien dat je actief wilt worden, bij een partij terecht komt en dan ga je kijken of dat 
allemaal gaat en dan denkt u van nou ja ik voel me hier wel thuis, ik wil eigenlijk wel wat meer doen. Dan gaat u de 
rank and file door binnen de partij. Hebt u ook nog wel wat competitie en concurrentie, vaak is dat zo. Daarbij 
wordt u ook klaargemaakt voor het debat en de strijd. Het is een hele mooie school en opleiding om dat te doen. 
Ja, want met de collega’s in de partij moet je op een of andere manier je toch verhouden, je moet er toch een 
relatie mee opbouwen dat ondanks competitie en strijd over ideeën, zijn het wel kameraden en bondgenoten en 
lotgenoten. Als het goed is, heeft u dat allemaal doorstaan. Dan heb ik geen nieuws voor u, zo werkt het ook in de 
gemeenteraad. Dus dan weet u dat vast maar die vooropleiding heeft u al genoten, dat is belangrijk. Een 
intensieve tijd en heel spannend, je leef erin mee. Gaan we winnen, verliezen? Behouden we onze zetels? Blijven 
we de grootste? Ja, komen we nog wel terug in de raad? Welke invloed heeft de landelijke politiek eigenlijk op de 
uitslag? Dat is natuurlijk ook zo’n onbekende macabere factor. Soms kun je er niks aan doen en dan valt het toch 
tegen en soms dacht je van nou ik was niet in vorm maar landelijk ging het wel goed. Dat is nou een keer het 
continuüm waar wij in zitten, daarmee zie je dus ook dat politiek samenhangt en op meerdere arena’s wordt 
plaatsgevonden. Daar heb je mee te maken. Het is ook goed om je daarop te oriënteren. Maar goed, het is zoals 
het is. Eenmaal in de vier jaar hebben we dit. Verkiezingen, dames en heren, betekenen ook veranderingen. 
Ditmaal waren ze fors. Ik heb gister afscheid genomen van 16 oude raadsleden en nu hebben we 16 nieuwe 
gezichten in de raadszaal. Dat is best een fors aantal. Die gaan we natuurlijk zo snel mogelijk meenemen in het vak 
en in het ambt wat u hier gaat doen. Het is een vak, hè? Dus pak het niet te ligt op. Het zijn moeilijke dingen en 
ook leuke momenten.   U gaat dat oppakken. Nou, dan toch nog even een, ja hoe zal ik het zeggen, een nou ja wel 
een punt dat aandacht verdient. Ondanks alle inspanning in de campagnetijd was het opkomstpercentage 46,3 
procent. Dat is gewoon te laag. Dat is gewoon te laag en er wordt breed over nagedacht waardoor dat zou kunnen 
komen. Het stelt teleur, ook voor u. Aan de andere kant kan ik het cijfer wel plaatsen want ja de gevoelens in de 
samenleving zijn onrustig. Mensen voelen zich onzeker over de toekomst in het algemeen maar ook voor iedereen 
afzonderlijk. Iedereen probeert toch een voorstelling zich te maken van hoe we over een week, paar maanden, 
over een halfjaar ervoor staan. er zijn zeer veel onbekende fenomenen, die moeten zich nog ontwikkelen, hoe erg 
wordt dat? Nou komt het dus aan op goed bestuur, op samenhang en gemeenschapszin. Dat is heel belangrijk voor 
een gemeente en voor het publiek om met leiderschap, om met participerend leiderschap hier toch doorheen te 
komen. Dus de mensen in de stad zijn ons nabij en zij moeten die nabijheid ook voelen, dat helpt. Ik zal nog wat 
items noemen: de snel stijgende energielasten, de oorlog in Oekraïne, alles wat hiermee samenhangt tot het geval 



van voedselproductie, nou ja verdere kosten van veiligheid, de Coronapandemie is nog niet weg. Je ziet steeds 
meer wetenschappelijke inzichten dat er toch weer zich mutanten kunnen ontwikkelen. Daar moeten wij wel 
paraat op zijn. We hebben natuurlijk veel geleerd van de afgelopen jaren maar het is toch nog wel een factor die 
een rol speelt. We zijn nog lang niet afgewikkeld met nou ja de long Covid mensen, de achterstand die kinderen in 
onderwijs hebben ervaren, het gebrek aan inkomsten van grote onderdelen van ons MKB. Dat moeten we allemaal 
nog wel afmaken. Dat raakt ook uw werk, u zal daar af en toe gewoon mee te maken krijgen. Dus ja, dat is dus nog 
de naslag die we doen van twee hele rare jaren waarin de wereld op zijn kop heeft gestaan. U heeft dat allemaal 
doorstaan, u bent er mee omgegaan dus dat zou erop kunnen duiden dat u redelijk stressbestendig bent voor 
onverwachte gebeurtenissen en ingrijpende zaken. Dat kan u als raad af en toe ook overkomen. Dat is nou een 
keer een kerntaak van het bestuur. Ik zie dat u gewapend bent en gemotiveerd bent om dat voor de mensen in 
Rijkwijk aan te pakken. Dus er komt af en toe nog wel eens wat los. Zo zijn er nog wel meer redenen te bedenken 
waarom veel burgers kennelijk toch niet de gang naar het stemlokaal hebben kunnen maken. Het lijkt mij een 
mooi onderwerp voor de nieuwe gemeenteraad om daarmee aan de slag te gaan. Zo zijn er ook steeds meer taken 
die op het bordje van de gemeente komen te liggen. De afstand tussen gemeentebestuur en inwoners wordt 
daarin steeds kleiner en directer omdat wij nu een keer meer dingen deden dan vroeger waar burgers mee te 
maken hebben. Daar komt bij dat inwoners ook steeds mondiger worden. Ze weten elkaar en de overheid via een 
spreekuur, een brief, een mail maar ook via social media steeds vaker en intensiever te vinden. Daar moet je ook 
goed mee omgaan. Hoeft heus niet op iedere woedeaanval alles uit de kast te trekken maar soms zijn het ook 
gewoon hele bescheiden mensen die toch wel een fors punt hebben. Die moeten ook aan bod komen. Je gaat het 
vanzelf meemaken. Dit vergt ook een iets andere rol van de overheid maar ook van de raad ten opzichte van, ik zeg 
maar wat, twintig jaar geleden. Dus daar moeten we in meegroeien. U zit ook in een permanent groeiproces zeg ik 
er maar even bij, moet u ook voor open staan. Anders krijgt u coaching van mij en dat kan heel charmant maar het 
kan ook stevig. Dus daar gaan we het dan nog wel over hebben. Een ander heel belangrijk onderwerp dat ik 
aansnijd, is integriteit. De vaak en bij te veel gemeenten komen integriteitskwesties voor. Dat is heel indringend en 
vaak heel nadelig voor alles en iedereen. Heb je allemaal toch nadelige consequenties van. Dus daar moet je niet in 
verzeild raken en daarbij komt het aan op het bewustzijn van raad, wethouder, burgemeester en ambtenaren en 
wat er omheen zit dat sommige dingen gewoon niet verstandig zijn en niet kunnen. Moet je elkaar dus ook op 
aanspreken. Het is dus een thema, die integriteit, die de griffie en ik graag met u op korte termijn met u willen 
bespreken. De rode draad hierin is vrij simpel. Nou, laten we het er samen over hebben. Het is natuurlijk een 
gedeelde waarden en normen waar iedereen zich in zou moeten herkennen en door er gewoon over te praten, 
bijvoorbeeld situaties raak je daar meer en meer in thuis en dan wordt het ook wel een gedeelde norm. Dat is ook 
belangrijk voor de samenhang in het gemeenschapsgevoel die u als raad hebt. Kijk, u komt hier om te debatteren 
om politiek te bedrijven en bestuurlijk aan de gang te gaan. Dat is een hele natuurlijke om gewoon af en toe wel 
verschillende inzichten maar dat moet dan uitgepraat worden met motivering en in the end in de gemeenteraad 
spreekt de politiek. Maar dit soort dingen, ja daar moet je het wel over eens zijn. Het is vrij simpel, dan doen we 
gewoon een bijeenkomst, een seminar, een klasje, verzin het, met voorbeelden. Waar loop je dan tegenaan? Wat 
heb ik op een verjaardagsfeestje losgelaten wat ik beter niet gezegd had kunnen hebben? Een beetje rustig aan 
met drinken en genotsmiddelen werkt enorm positief om dat te doen. Natuurlijk in je vrije tijd bent u daar vrij in 
maar ja als raadslid, volksvertegenwoordiger, wordt ook nog wel iets van representatief gedrag verwacht. Dat zal 
in alle kringen een beetje anders beleefd worden maar dit is wel een basis. Laat ik het niet merken dat u over de 
schreef gaat, dan gaat u bij mij de hoek in en u krijgt strafregels. Is dat afgesproken? Is dat afgesproken? Griffier 
noteert: instemmend geknik. Dat is heel mooi. Iets anders is bijvoorbeeld: hoe ga ik om met mijn lidmaatschap van 
mijn vereniging in de verhouding tot mijn raadswerk? Ja, soms komt het dichterbij en ben je betrokken, dan moet 
je je wel realiseren hoe u dat doet. Dan kun je gewoon een fractiegenoot woordvoerder laten zijn of je maakt het 
gewoon bekend: ik heb hier een belang in, ik houd mijn buiten besluitvorming. Dat is allemaal prima op te lossen 
maar wees er je van bewust en wees er open in. Beloftes maken in verhouding tot wat ik kan waarmaken. Ja, dat is 



natuurlijk een lastige want je wilt best iets laten zien van je ambities van nou ik zou graag willen dit en dat en ik ga 
dat en dat voor elkaar maken. Dan op een of andere manier lukt het niet en dan is dat vooral een frustratie voor 
jezelf maar het is ook wel een teleurstelling voor mensen die er, nou ja interesse in hebben of een belang in 
hebben. Dus wees ook reëel in de dingen die u verkondigt. Maar goed, een fantasietje mag ook wel hoor. Ja, 
fouten maken doen we allemaal. Doe ik ook. Dan sta je gewoon open voor correctie, kritiek. Daar word je alleen 
maar groter en beter van dus ook dat is niet verboden, maar wel op een nette manier, graag. Hebben we dat 
afgesproken? Ja? Ja, wederom kunt u noteren: instemmend geknik. Dat is mooi. Nou, goed uit zo. Verder is mijn 
pleidooi om nou geregeld integriteit te bespreken, een keer per jaar. De griffier zal bijhouden hoe het gaat, u zult 
zelf ook dingen bijhouden. Als u denkt van nou hier is toch iets heel erg misgegaan, bevalt me niet, ik heb er last 
van, ik heb er schade van, ik heb gedoe met een collega dan kunt u op een korte termijn via de griffier of via de 
burgemeester dit bespreekbaar maken en dan hebben we het er gewoon over. Dus zo ingewikkeld is het ook nou 
allemaal niet. Ik heb de indringende instructie van de griffier om vanavond niet te veel stil te staan bij andere 
dingen. Ja. Ja, ik wou toch wel iets zeggen over uw missie en uw opgave. Dat heeft ook te maken met de identiteit 
van deze stad en toch wat kernopgaven die u zeker gaat meemaken. Ik heb gisteren afscheid genomen van de 
oude raad, wat punten gemaakt over wat is bereikt, er is veel bereikt in deze stad en daar kunnen we echt trots op 
zijn. Maar goed, als je kijkt naar, nou ja de opgave, ambities, net iets verder hè, maar wat voor ons ligt is inderdaad 
gewoon om mee te werken aan de oplossing van probleem numero één dat is de woningnood. U treft het wel, 
deze gemeente is volgens mij zo rond 11/12 al begonnen met plannen te maken voor woningbouw, ja de zuidkant 
van de stad Sion ’t Haantje is men op tijd mee begonnen, is men mee doorgegaan ondanks de crisis en nu zien we 
dus RijswijkBuiten als allermooiste nieuwbouwwijk van heel Haaglanden. Dat is echt zo. Er is grote vraag naar, 
mensen willen er graag wonen, het is een fantastische plek en de lol is dat we in deze periode daar verder mee 
doorgaan omdat een aantal andere locaties ook klaargemaakt worden, bestemd worden voor de woonfunctie. Dus 
Rijswijk levert een boven nominale bijdrage aan het gebrek aan goede woningen in deze regio. Daar wil ik ook 
credits voor hebben. Ik wil in ieder geval een hartelijk applaus voor uw voorgangers die het al zo ver hebben 
gebracht, dat verdienen ze toch. Een ander punt is, dat is een heel sterk kenmerk van Rijswijk, dat is het vele groen 
wat wij hier hebben en de landgoederenzone met, ik durf wel te zeggen internationale allure. Soms als ik daar 
gewoon zo loop met Te Werve ofzo of Overvoorde heb ik het gevoel dat ik in Engeland zit. Ik weet niet of u dat ook 
hebt? Maar dat is zo mooi en wijds en liefelijk en toegankelijk en met kwaliteit aangelegd. Dat is gewoon echt een 
kanjer van een icoon van onze stad. Het is toch nog vrij onbekend. Dat kunnen wij best wat beter in de etalage 
zetten en ook regiogenoten laten genieten van dit moois, niet allemaal tegelijk komen graag, maar Rijswijk mag 
zich best wat meer laten zien. Er komt ook nog bij, dames en heren, niemand had het verwacht maar het is 
wetenschappelijk uitgewezen dat wij de groenste stad van Nederland zijn. Wat vind je daarvan? Wie kan dat 
zeggen? Ja, Delft is twee. Pech. Dat hebben we toch allemaal maar bereikt en soms met bewust beleid, investeren, 
beleid maken, sturen en soms gaan dingen ook vanzelf. Dat is ook het mooie, als u dus zegt ik geloof niet in de 
kosmos maar er zit toch wel iets in de kosmos die ervoor zorgt dat dit gewoon gebeurt. Ik zou bijna zeggen: de 
goden zijn met ons. Denk er goed aan als u aan het besturen bent. Er is ook nog heel wat buiten deze raadszaal 
wat van invloed is op hoe het hier gaat. Als derde punt zou ik graag willen noemen, dat vind ik een zeer belangrijk 
speerpunt, dat is de positie van de economie en de werkgelegenheid. Wat we de afgelopen jaren gezien hebben, is 
dat de Plaspoelpolder met al die kantoren en dienstverleningsbedrijven gewoon achter is gebleven in zijn 
ontwikkeling en in zijn transitie. Het is een fantastische plek in Haaglanden, goed ontsloten, ook met veel mensen 
die graag willen werken om in de markt te worden gezet. Het wordt uw opgave om dat samen met het college 
voor elkaar te boksen dat we hier werkgelegenheid creëren in een nieuwe innoverende economie. We gaan echt 
gebruik maken van de technieken, de digitale technieken en soms ook met materialen en soms ook met 
innoverende samenhangen van professionals. Dat je die bij elkaar zet om een nieuwe ontwikkeling te maken, een 
nieuw product te maken, iets te betekenen voor de samenleving en die Plaspoelpolder moet echt dringend 
worden aangepakt. Het begint bij het opknappen van de openbare ruimte, het begint ook met verder aanpakken 



van de ondermijning. Ik reken op uw steun om dat te doen voor heel veel mensen die creatief willen zijn, die willen 
ondernemen, die aan het werk willen, die gewoon brood op de plank moeten hebben en Rijswijk kan dat leveren. 
Als je dat doet, dames en heren, dan ben je een zeer betekenisvolle bijdrage van de regio. Hier gebeuren dingen 
die, nou ja veel moeilijker tot stand te brengen zijn in Den Haag of Rotterdam, zelfs in Delft moet ik zeggen, dus wij 
zijn wel een essentiële factor voor ons gebied als het gaat om aanbod van woningen en het aanbod van 
werkgelegenheid en het gebruikmaken op de juiste wijze om met nieuwe economie te komen. Het is zeer 
belangrijk dat we dat doen en u gaat er deel van uitmaken. Goed, dat is een beetje een korte introductie van ik zeg 
nou dit zouden we moeten doen. Dan heb ik het nog niet eens over het sociaal domein. Het sociaal domein, ik heb 
er net al wat woorden over gezegd maar wij moeten echt zorgen voor onze jeugd, voor onze seniore mensen, voor 
de kwetsbare mensen en dat is zeer belangrijk en zeer waardevol om daar ook persoonlijk het verschil te kunnen 
maken als raadslid om dat te doen. Zet hem op. Dames en heren, een feestelijk moment dat gaan we zeker doen, 
zo dadelijk ga ik u vragen de eed of de verklaring en belofte af te leggen. Ik kan u melden dat gister de 
geloofsbrieven van u allen zijn onderzocht en die hebben geen onrechtmatigheid of belemmering opgeleverd om 
te benoemen. Dat betekent dat ik u nu mag feliciteren met uw benoeming, u bent benoemd. Als sluitstuk daarvan 
doen we de beëdiging en de verklaring. Daarmee gaan we over tot het volgende element van deze ceremoniële 
raadsvergadering: de installatie van de raadsleden. Dus ik ga nu naar het katheder. Ik ga nu eerst de tekst van de 
eed voorlezen. Vervolgens zal ik iedereen separaat naar voren roepen om het antwoord te geven, de bevestiging 
te geven van de eed. Dat is dan: zo waarlijk helpe mij God almachtig. Dan ga ik nu de eed voorlezen. Ik zweer dat ik 
om tot lid van de raad benoemd te worden rechtstreeks noch middellijk onder welke naam of welk voorwendsel 
ook enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik om iets in het ambt te doen of te laten rechtstreeks 
nog middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn 
aan de grondwet, dat ik de wetten zal nakomen, dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal 
vervullen. 

Mag ik naar voren krijgen: de heer Coen Sleddering VVD. Mag ik uw bevestiging? 

De heer Sleddering: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 

De voorzitter: Dank u wel, de heer Sleddering. Dan ga ik naar Constantijn Dolmans D66. De heer Dolmans, mag ik 
uw bevestiging? 

De heer Dolmans: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 

De voorzitter: Dank u wel. U bent benoemd. De bloemen. Dan gaan we naar Tinus Kaffa WIJ. Mag ik uw 
bevestiging? 

De heer Kaffa: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 

De voorzitter: Gefeliciteerd, u bent benoemd. Ik ben vergeten te vertellen dat er ook een welkomstpakket is, dat is 
gevuld met wijsheden over Rijswijk. Succes. Ik ga verder met Anthony Zoghbi WIJ. De heer Zoghbi, mag ik uw 
bevestiging? 

De heer Zoghbi: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 

De voorzitter: Dank u wel, u bent benoemd. Dames en heren, mag ik u even aandacht? Mevrouw Maaike Harmsen 
ChristenUnie, komt u naar voren? Mevrouw Harmsen, mag ik uw bevestiging? 



Mevrouw Harmsen: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. 

Goed zo, dan gaan we nu naar de raadsleden die de verklaring en belofte gaan afleggen. Daar geldt dezelfde 
procedure voor, die bevestigt dat dus met de zin: dat verklaar en beloof ik. Helder. Dan gaan we nu beginnen aan 
deze raadsleden, ik begin met Larissa Bentvelzen Beter voor Rijswijk. Mag ik uw bevestiging? 

Mevrouw Bentvelzen: Zeker. Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dank u wel. U bent benoemd. 

Mevrouw Bentvelzen: Dank u wel. 

De voorzitter: Dan gaan we verder met Ed Braam Beter voor Rijswijk. De heer Braam, mag ik uw bevestiging? 

De heer Braam: Dat mag burgemeester, dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u hierbij benoemd. Bloemen en de foto. Dan ga ik verder met Remco Nunnikhoven Beter 
voor Rijswijk. De heer Nunnikhoven, mag ik uw bevestiging? 

De heer Nunnikhoven: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. Bloemen, foto. Alice Prenger Beter voor Rijswijk. Mevrouw Prenger, mag ik 
uw bevestiging? 

Mevrouw Prenger: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd.. 

Dank u wel. Ja, dan heb ik hier staan Ger Kruger Beter voor Rijswijk. De heer Kruger, mag ik uw bevestiging? 

De heer Kruger: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: U bent benoemd. Ik ga verder met Mark Wit Groen Links. Mag ik uw bevestiging? 

De heer Wit: Dat mag. Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: U bent benoemd. 

De heer Wit: Dank u wel. 

De voorzitter: Ik roep naar voren Sam Schwencke Groen Links. Mevrouw Schwencke, mag ik uw bevestiging? 

Mevrouw Schwencke: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. Ik roep naar voren Selma van Maarseveen Groen Links. Mevrouw 
Maarseveen, mag ik uw bevestiging? 



Mevrouw Van Maarseveen: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: U bent benoemd. 

Mevrouw Van Maarseveen: Dank u wel. 

De voorzitter: En de foto. Ik vraag Lara Oude Alink Groen Links. Mevrouw Oude Alink, mag ik uw bevestiging? 

Mevrouw Oude Alink: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. 

De voorzitter: Ik ga verder met Maarten Van ’t Eind Groen Links. De heer Van ’t Eind, mag ik uw bevestiging? 

De heer Van ’t Eind: Zeker. Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. Ik ga verder met Menno Ezinga VVD. De heer Ezinga, mag ik uw bevestiging? 

De heer Ezinga: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd.  Dan ga ik naar Udo Oelen VVD. De heer Oelen, mag ik uw bevestiging? 

De heer Oelen: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. 

De heer Oelen: Dank u wel. 

De voorzitter: Gefeliciteerd. Ik ga verder met Elze Woudstra D66. Mevrouw Woudstra, mag ik uw bevestiging? 

Mevrouw Woudstra: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. 

Mevrouw Woudstra: Dank u. 

De voorzitter: Ik roep naar voren Wemke van der Weij D66. Mevrouw Van der Weij, mag ik uw bevestiging? 

Mevrouw Van der Weij: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: U bent benoemd. 

Mevrouw Van der Weij: Dank u wel. 

De voorzitter: Ik ga verder met Rens Veerman D66. De heer Veerman, mag ik uw bevestiging? 

De heer Veerman: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. 



De heer Veerman: Dank u wel. 

De voorzitter: Ik roep naar voren Danny van Dam WIJ. De heer Van Dam, mag ik uw bevestiging? 

De heer Van Dam: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. De foto. Ik vraag nu naar voren Irene Jansen-Dirkx van WIJ. Mevrouw Jansen, 
mag ik uw bevestiging? 

Mevrouw Jansen-Dirkx: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. 

Mevrouw Jansen-Dirkx: Dank u wel. 

De voorzitter: Ik vraag Menno van Enk CDA. De heer Van Enk, mag ik uw bevestiging? 

De heer Van Enk: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. Ik vraag naar voren Simon Geleijnse CDA. De heer Geleijnse, mag ik uw 
bevestiging? 

De heer Geleijnse: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. 

De heer Geleijnse: Dank u. 

De voorzitter: Ik ga verder met Gijs van Malsen PvdA. De heer Van Malsen, mag ik uw bevestiging? 

De heer Van Malsen: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd.  

Ik vraag Wil van Nunen PvdA. 

Mevrouw Van Nunen: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Uitstekend. Dan bent u benoemd. 

Mevrouw Van Nunen: Dank u wel. 

De voorzitter: Ik vraag naar voren Marc Weterings Rijswijks Belang. De heer Weterings, mag ik uw bevestiging? 

De heer Weterings: Dat verklaar en dat beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. 

De heer Weterings: Dank u wel. 



De voorzitter: Nel Kames Rijswijks Belang.

Mevrouw Kames: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. Bloemen. Ik vraag Annemie Koegler Rijswijks Belang. Mevrouw Koegler, mag 
ik uw bevestiging? 

Mevrouw Koegler: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. 

Dan ga ik verder naar Bianca De Haan-Niesen Rijswijks Belang. Mevrouw De Haan, mag ik uw bevestiging? 

Mevrouw Niesen: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. 

Mevrouw Niesen: Dank u wel. 

De voorzitter: Foto. En dan heb ik Mohamed El Majjaoui, Partij Gelijkheid & Rechtvaardigheid. De heer El 
Majjaoui, mag ik uw bevestiging? 

De heer El Majjaoui: Dat verklaar en beloof ik. 

De voorzitter: Dan bent u benoemd. Wij hebben iedereen gehad en iedereen heeft keurig de eed of de belofte 
bevestigd. Dat betekent dat we aan de slag kunnen. Dus ik stel voor deze raadsvergadering te sluiten. In de 
Publiekshal volgt een groepsfoto. Ik wens de raad veel succes! Dank u wel. De vergadering is gesloten. 

Rijswijk,

Vastgesteld in de raadsvergadering van 10 mei 2022

De voorzitter, De griffier,


